

# "SANJAMO, ...

**da je Slovenj Gradec mesto, kjer si želijo živeti vsi ljudje, "naši in tujci".**

Mesto je svetovno znano po svoji unikatni kombinaciji tradicije in sodobnosti, hkrati pa še vedno ohranja simpatičnost malega kraja, kot ga pomnimo iz otroštva. Z županom, ki ni akceptiral politike brez vizije in ki ima posluš za ideje ljudi, se je razvil v kraj, kjer se svetovne novosti rojevajo in izvajajo. Brez vizionarske politike bi bržkone težko odkrili to plat našega mesta, ki je danes nosilna za razvoj celotne regije. Slovenj Gradec je malo mesto z idejami velike metropole!

Svetovna slava in pomembnost koreninita v razumevanju naziva "mesto glasnik miru". Ponotranjenje in razumevanje tega formalnega naziva se kaže v vsakdanjem aktivnem delovanju meščanov, kakor tudi v humanitarnem karakterju raziskovalcev lokalnih univerz in tehnoloških centrov, ki razumejo to mirovniško dolžnost kot odgovornost in možnost. Globalna mreža mest z nazivom glasnik miru je omogočila, da je Slovenj Gradec postal prostor mednarodnih dogodkov vseh vrst. Vsako leto gostimo mednarodne projekte, osredotočene na ustvarjanje boljšega, enakopravnega in na sonaravnih temeljih osnovanega življenja. Naš prečudoviti kraj, s pridihom davnih časov, poln starih delavnic, trgovin, muzejev, barov in restavracij, brez težav zaustavi mimoidoče za ves dan. Rokodelske delavnice vabijo k obujanju spominov na stare čase in nekdanje tehnologije. Tu nikoli ni dolg čas. Kmetje na obrobju mesta obdelujejo svojo zemljo, na kateri vzgojijo velik del biološko pridelane hrane za nacionalen trg, na katerem so pridelki naših kmetov dobro znani in priljubljeni. Mnoge gozdne poti z didaktično dobro strukturiranimi postajami vodijo skozi neokrnjeno naravo in nudijo informacije o zgodovinski, etnološki in umetniški evoluciji naše regije. Tistih nekaj ljudi, ki niso zaposleni v mestu ali njegovi okolici, v turizmu, tehnološkem raziskovanju ali drugih storitvah, ki jih nudi Slovenj Gradec, se zahvaljujoč odličnim infrastrukturnim povezavam, ki jih omogoča hitri vlak, vozijo na delo v Avstrijo, Nemčijo, Italijo ali na Madžarsko. Avtomobilov ne potrebujemo in prav za prav jih malo ljudi sploh še uporablja; regionalni javni prevoz je namreč preveč dobro organiziran, da bi bil avto še sploh zanimiv. Parkirne hiše na robu mestnega jedra so se preoblikovale in nudijo stalna parkirišča za avtomobile meščanov ter za tiste turiste, ki prihajajo z lastnim prevozom. Velik del parkirnih hiš pa je dobil nov namen; tako so nastale sončne terase in morda smo med edinimi v Evropi, ki lahko rečemo, da imamo bazen na terasi parkirne hiše v centru mesta..., krasno, zares. V starem mestnem jedru se vsak dan gnetejo turisti, obiskovalci in meščani z otroki, kjer na trgih preživljajo svoj prosti čas, saj je vedno raznolika ponudba glasbenih dogodkov, umetniških nastopov, performansov ... na tej točki, ... se zbudimo."

Slovenj Gradec, 2010-2016

**Sanje imajo moč spremeniti življenje, skupne sanje pa lahko spremenijo prihodnost našega kraja.**